Gruppeleder og Formandsmøde
d. 24/4 kl. 19:00 på poulholm 
Referat 
Tilstede. GL fra Skive, Thorning, Karup, Sortebrødre, Waingunga-Stammen, Baunehøj, Rødkær og Birke
Formænd fra Karup, Sortebrødre, Waingunga-Stammen, Baunehøj, Rødkær og Birke

Dagsorden 

· Velkomst DC bød velkommen til alle 
· Information til formænd om mødet og præsentation. Alle rundt om boret blev præsenteret.
· Divisionens udstyr og lokale. Divisioner har ikke haft egen nøgle til det rum man har på Poulholm, dette skyldes at Waingunga-Stammen har gang i at få styr på alle nøgler der er ude og hvem der har hvad. Der vil efter rådsmødet blive lavet en aftale mellem Waingunga-Stammen og Divisionen om hvordan man løser det i fremtiden så divisionen ikke har adgang til hele Poulholm med en nøgle.
· DIVI 2022 sølvplader. De blev fordelt til de enkelte grupper.
· Vandrepræmier til DIVI 2023 for at vi kan få det bedste overblik over det bedes i tage præmierne med. Divisionen har nu næsten alle vandrepræmier man mangler kun Madlavnings præmien som Thorning har den tager de med til rådsmøde.
· DIVI 2023 forlægges her får i mulighed for at se hvad for noget udstyr der skal bruges og hvad divisionen har med. Divi 2023 blev gennemgået og der var få rettelser. Erik fra Sortebrødre bliver løbsleder, Rasmus DC tager det administrative optil Divi 2023, Maden bestiller Lene fra divisionen. Den overordnede plan for Divi 2023 kommer ud på fredag og der vil stå hvis der er noget der mangler til Divi og hvad grupperne skal have med.
· Divisionsrådsmødet 2023. Grundet det forslag divisionen er kommet med, er det nok på tide at vi skal gentænke hvad vi skal bruge divisionsledelsen til der blev snakket vidt og bredt om hvordan fremtiden ser ud, Vi blev enige om at gruppelederne vil informere deres leder om situationen og om hvordan vi skal komme vider.  
· Nyt fra DC. Rasmus går af som DC grundet chikane af familien og det vil han ikke byde dem fremad. Rasmus er med frem til divi 2023 hvorefter han stopper helt. 

